



Задержаны подозреваемые в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшие смерть потерпевшего на западе Москвы



Кунцевским межрайонным следственным отделом следственного управления по Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 24 августа 2021 года в квартире жилого дома, расположенного по улице Гвардейской в городе Москве, мужчина и женщина подвергли жестокому избиению ранее знакомого потерпевшего 1958 года рождения, который спустя непродолжительное время от полученных повреждений скончался в одной из городских больниц.

По подозрению в совершении преступления задержаны знакомые мужчины, которые



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

сообщили следователям, что конфликт произошел во время распития спиртных напитков.

В настоящее время с фигурантами проводятся необходимые следственные действия, в ближайшее время им будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения. Расследование по уголовному делу продолжается.

26 Августа 2021

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1603599>